

Balázs Andrea a PTE-BTK Kommunikáció- és Médiatudomány Tanszékén szerezte BA és MA diplomáját kommunikáció- és **médiatudomány** területen. Korábban a nemzetközi hallgatók és a városi társadalom kapcsolatát vizsgálta Pécs példáján keresztül, OTDK pályamunkáját is ebben a témában készítette. Jelenleg a PTE-BTK Demográfia és Szociológia Doktori Iskola doktorjelöltje. Kutatási területe az autizmus spektrumzavar médiareprezentációja, eltérő kulturális közegekben.

Csepeli György DSc, professor emeritus, az ELTE Társadalomtudományi Kar, Szociológiai Doktori Iskola Interdiszciplináris Társadalomkutatások programjának vezetője. Kutatási területe a csoportközi viszonyok szociálpszichológiája. Érdeklődése utóbb az információs társadalom, a mesterséges intelligencia társadalmi-gazdasági hatásainak kutatása felé fordult.

Guld Ádám PhD, médiakutató, kommunikációs szakember, tanácsadó, a PTE-BTK Kommunikáció- és Médiatudományi Tanszékének habilitált egyetemi docense. Alapító tagja és titkára a Neumann János Számítógéptudományi Társaság e-Hétköznapok Szakosztályának, illetve a médiatudományi oktatással, kutatással és tehetséggondozással foglalkozó Médianegyed Egyesületnek. 2012 óta foglalkozik a különböző generációk kommunikációs és médiahasználati szokásaival, három önálló kötetet publikált, a legfrissebb 2022. májusában jelent meg „A Z generáció médiahasználatára – Jelenségek, hatások, kockázatok” címmel.

László Mónika szociológus, az Eötvös Loránd Tudományegyetem Szociológia Doktori Iskola Interdiszciplináris Társadalomkutatások Doktori Programjának doktorjelöltje. Kutatási területe a személyközi kommunikáció a hálózatos társadalomban.

Maksimovic Ágnes közgazdász, a Pécsi Tudományegyetem Közgazdaságtudományi Kar Marketing és Turizmus Intézetének doktorandusz hallgatója. Disszertációjának fókuszában a fogyasztói magatartás és a nemfogyasztás áll. Az EMOK – Marketing Oktatásért és Kutatásért Egyesület tagja. maksimovic.agnes@ktk.pte.hu

Molnár György PhD, habilitált egyetemi docens, az Óbudai Egyetem Kandó Kálmán Villamosmérnöki Karának dékánja, illetve a Széchenyi István Egyetem tudományos főmunkatársa. Villamosmérnök és mérnök-tanár, orvosbiológus mérnök, a neveléstudomány doktora, közoktatási vezető szakvizsgázott pedagógus, továbbá számos tudományos és szakmai bizottság aktív tagja. 2001 óta a BME egyetemi oktatójaként folyamatosan részt vesz a Műszaki Pedagógiai Tanszék, valamint a Gazdaság- és Társadalomtudományi Kar munkájában. PhD fokozatát 2008-ban szerezte az ELTE-n neveléstudományból, majd 2018-ban habilitált a digitális pedagógia témakörében. Az IKT-alapú kutatási alaptémái mellett a szakképzés-pedagógia módszertani és technológiai innovációs lehetőségei is foglalkoztatják, amelyek alkalmat adtak arra, hogy az új, korszerű, atipikus és elektronikus tanítási-tanulási utakat is kutathassa.

Nyáry Gábor történész, egyetemi doktor. Gazdaságtörténetet és újkori vilárendszer-elméleteket tanított az ELTE Bölcsészkarán, majd stratégiai kommunikációs tanácsadóként dolgozott a magánszektorban. Jelenleg a Milton Friedman Egyetem Nemzetközi és Politikatudományi Tanszékén oktat, valamint a Nemzeti Közszoigálati Egyetem Kiberbiztonsági Kutatóintézetének kutatója. Geopolitikával, biztonsági kérdésekkel, digitális diplomáciával és a kibertér nemzetközi szabályozási problémáinak vizsgálatával foglalkozik. Legújabb kutatási területe a kiberhadviselés és kiberhírszerzés problematikája, valamint az emergens nemzetbiztonsági fenyegetések témája. A Magyar Diplomáciai Akadémia tanára.

Pók Attila DSc, a kőszegi Felsőbbfokú Tanulmányok Intézetének kutatója, a Magyar Tudományos Akadémia Bölcsészettudományi Kutatóközpont Történettudományi Intézetének nyugalmazott tudományos tanácsadója, 1998 és 2013 között tíz szemeszert tanított a New York-i Columbia Egyetemen. Publikációi és egyetemi kurzusai három nagy témakörrel foglalkoznak: 19-20. századi európai politika- és eszmetörténet, a modern európai történetírás története, különös tekintettel a történetírás és politika kapcsolatára, a történetírás elmélete és módszertana. Legfontosabb munkái: *A múlt hatalma*. Kőszeg, 2018.; *Remembering and Forgetting Communism in Hungary. Studies on Collective Memory and Memory Politics in Context*. Kőszeg-Budapest, 2017.; *Klios Schuld, Klios Sühne. Historie und Politik im Karpatenbecken*. Budapest, 2014.; *A haladás hitele*. Budapest, 2010.; *The Politics of Hatred in the Middle of Europe. Scapegoating in Twentieth Century Hungary: History and Historiography* Szombathely, 2009.; *A nemzetközi politikai élet krónikája 1945-1997.*, Budapest, 1999.; *A Selected Bibliography of Modern Historiography*. New YorkWestport, Connecticut-London, 1992.; *A magyarországi radikális demokrata ideológia kialakulása*, Budapest, 1990.

Ropolyi László PhD, a fizikai és filozófiai tanulmányokat követően, évtizedekig tanított filozófiai, tudománytörténeti és tudományfilozófiai tárgyakat, főként természettudományokra szakosodott hallgatóknak. Az utóbbi években főként tudomány- és technikafilozófiai, valamint internetfilozófiai kutatásokkal foglalkozik. E-mail: ropolyi@elte.hu

Rosa Susanna D. Nhancale, társadalomkutató, zenei kurátor, az Élni és szeretni édesanya/édesapa nélkül alapítvány alapítója és képzési anyagainak szerzője. A szervezet közhasznú programja ma az egyik legsokoldalúbb digitális családi szolgáltatás az EU-ban. Tanulmányait Budapesten és Bostonban végezte, publikált a HVG-ben, kutatási asszisztensként részt vett oktatásszociológiai tárgyú akadémiai kutatásokban. A gyermekvédelem terén szerzett gyakorlati ismereteit az UNICEF és a Szent Márton Gyermekmentő Szolgálat kutatómunkatársaként mélyítette el. Társadalomkutatóként a kisgyermekkor késő modern kori probléma-történetével foglalkozik, különöste tekintettel a gyermekkorokísérő közszolgáltatások állami finanszírozására. A Milton Friedman egyetem andragógia mesterképzése keretében, a gyermeket nevelő felnőtteknek szóló korszerű tudásátadás gyakorlati perspektíváit kutatja.

Szatmári Péter CSc, történelem szakos középiskolai tanári, valamint új és legújabb kori muzeológus végzettséget szerzett, a történelemtudomány kandidátusa, főiskolai tanár. Az 1990-es években az Európa Intézet (Budapest) tudományos munkatársa, valamint az MTA Történettudományi Intézet munkatársaként dolgozott. 1993-2006 között az ELTE TKF oktatója, 2002-ben az ELTE „Év oktatója” címet adományozták neki. 2002 óta az egykori Zsigmond Király Főiskola, később Egyetem, ma már Milton Friedman Egyetem oktatója, 2006 óta az intézmény Nemzetközi és Politikai Tanulmányok Intézetének vezetője. 2007 és 2016 között a ZSKE általános rektorhelyettese, 2016-2019 között megbízott rektora, jelenleg az intézmény általános és közkapcsolati rektorhelyettese, a Szabad Piac szerkesztőbizottságának tagja.

Szűts Zoltán PhD, habilitált egyetemi docens, az Eszterházy Károly Katolikus Egyetem Pedagógiai Karának dékánja, a Neveléstudományi Doktori Iskola programigazgatója, a Milton Friedman Egyetem által kiadott Szabad Piac felelős szerkesztője, az egyetem oktatója. A világháló metaforái (Osiris, 2013), az Online (Wolters Kluwer, 2018) és A digitális pedagógia elmélete (Akadémiai, 2020) könyvek szerzője. Az Eötvös Loránd Tudományegyetemen diplomázott, doktorált és habilitált, illetve az Eszterházy Károly Egyetemen is doktori fokozatot szerzett. Rendszeres előadója a SISY, EDEN, ICL, HUCER, és az Új Média konferenciáknak. A hypertextuális irodalom, az online kommunikáció és média, az információs társadalom és a digitális pedagógia kutatója. E-mail: szustszoltan@gmail.com

Törőcsik Mária DSc, közgazdász, a Pécsi Tudományegyetem Közgazdaságtudományi Kar Marketing és Turizmus Intézetének egyetemi tanára. Kutatási területei a fogyasztói magatartás, a fogyasztói magatartástrendek alakulása, a marketing aktuális problémái. Az elmúlt időszakban több szakkönyvet is írt, amelyek a marketing szerteágazó területeit járják körül, fókuszba helyezve a fogyasztók iránti empátia szükségességét. Legutóbbiak a Fogyasztói magatartás – Mintázatok, trendek, alkalmazkodás, valamint a Self-marketing – személy és marketing kapcsolatok az Akadémiai Kiadónál jelentek meg. Tagja az MTA Gazdálkodástudományi Bizottságának, a PTE KTK és a SZE doktori iskoláiban mentorálja a tudósutánpótlás tagjait. Egyetemi tanár, PTE Közgazdaságtudományi Kar, torocsik.maria@tkk.pte.hu

Vörös Csilla a Nielsen Közönségmérés Kft. korábbi ügyvezetője és tanácsadója (1993-2022). Az IASK tanácsadó testületének tagja. Ezt megelőzően a Tömegkommunikációs Kutatóközpontban és a Társadalomtudományi Intézetben dolgozott. A Budapesti Közgazdaságtudományi Egyetemen szerzett közgazdász diplomát. Master of Arts fokozatot szerzett University of Connecticut Storrs, CT Politikatudomány és Közvéleménykutatás területén, Master of Arts fokozatot szerzett Kommunikáció területén az Annenberg School of Communications, University of Pennsylvania, 1991-93 között University of Massachusetts, Amherst, MA – Posztgraduális kommunikációs tanulmányok (PhD program) hallgatója.